051 19 0_PAL NEMOCNICA PIESTANY

STN 07 0703
Vzduch na spalovanie:
Vzduch na spalovanie:
Vi=A*Lmin * B [m3n/h]
Lmin = 0,26 * Hu - 0,25 [m3n/m3n]
B=Qn/(Hu*k*f) [m3n/h]
kde:
typ hor PRETL - typ horéaka kotla
A = 1,30 - prebytok vzduchu pretlakovy horék
Hu = 34,2500 MJ/m3 vyhrevnost’ paliva
Hu = 9,51 kWh/m3 vyhrevnost’ paliva
Lmin = 8,66 m3n/m3n  stech.mnoz.vzduchu na spal.jednot.mnoz.paliva
Qn = 1 725,00 kW vykon kotolne
k = 98,00 % ucinnost’ zdroja tepla predpokladana
f = - faktor pre prepocet mnozstav plynu
B = 185,01 m>/h potreba paliva
Vi = 2 081,69 m3n/h
Vi = 0,578 m3n/s
Vetranie priestoru kotolne:
Vetranie priestoru kotolne:
Vvet = Vkotolia * a [ m3/h ]
Vkotolna = 446,62 m3 objem kotolne
A 0,00 m Sirka
B 0,00 m hibka
C 0,00 m vyska
S = 95,47 m2 podorys
\Y = 446,62 m3 objem zadany
a = 6,00 - pozadovana vymena vzduchu
Vvet = 2 679,73 m3/h
Vvet = 0,744 m3/s

VePkost PRIVODNEHO vetracieho otvoru:

Velkost’ vetarcieho otvoru:

Svet = 0,86 0,86 m

Svet = max(Vvet Vi) /v[m2]
Vvet = 0,74 m3/s pozadovany objem vetracieho vzduchu
Vi = 0,58 m3/s pozadovany objem spalovacieho vzduchu
v = 1,00 m/s predpokladand rychlost’ prudenia vzduchu
Svet = 0,744 m2 ROZMER SKUT.VET.OTVORU

2x m2 | ORI 800 x[ 630 mm|

VelPkost ODVODNEHO vetracieho otvoru:

Velkost’ vetarcieho otvoru:

Svet = (Vvet) /v[m2]

0,86 0,86 m

Svet

Vvet = 0,74 m3/s pozadovany objem vetracieho vzduchu
v = 1,00 m/s predpokladand rychlost’ prudenia vzduchu
Svet = 0,744 m2 ROZMER SKUT.VET.OTVORU

3x JESTV. | EEI 630 x[ 630 mm|

VePkost’ vyfukovej steny:

Velkost’ vyfukovej steny:

Svyf = Vkotoliia * 0,07 [ m2 ]

Vkotolna = 446,62 m3 objem kotolne
Svet = 31,26 m2 minimalna vyfukové stena
Svet =

17,97 m2 skuto¢na vyfukova stena
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